



2022年8月12日 星期五
责任编辑:马梅雪 校对:黄卓恒

教体之窗

我市开展全民健身日活动

本报讯 (记者 秦颖)今年8月8日是我国第14个全民健身日。这一天,我市通过开展贴近群众、方便参与、突出我市特色的全民健身活动,展示近年来我市全民健身事业取得的新成就。

8时,2022年鹤壁市“体彩杯”全民健身日活动启动仪式(线上)在淇县公共体育场举行,启动仪式上展演了健身气功、体

育舞蹈、健身操、广场舞、空竹等项目。

浚县和其他各区也同时开展了20余场次的健身展演活动。围绕全民健身日,各县区还将举办篮球、武术、太极拳等多项社区体育赛事活动,以满足人民日益增长的健身需求。

我市公共体育馆在全民健身日当天严格按照疫情防控要



市教体局供图

求,在原免费或低收费的基础上,延长了开放时段,为开展全民健身活动提供健身便利。

全民健身日活动的开展,宣传和倡导了科学健身理念,引导我市群众积极参与健身活动,极大增强了广大群众的体育健身意识,对加快我市全民健身事业发展、提升居民幸福指数,具有积极影响。

市教体局调研督导学校全国文明城市创建工作

本报讯 (记者 秦颖)8月10日,市教体局组织调研督导组,到我市部分中小学督查全国文明城市创建工作,进一步推动全市教体系统对全国文明城市创建工作认识再提升、责任再夯实、工作再加力、措施再精准,齐心协力打

赢创建攻坚战。

调研督导组先后来到了市淇滨中学、市湘江小学、市福田小学等学校,听取各学校全国文明城市创建工作汇报,细致查看创建氛围营造、校园文化建设、环境卫生整治等工作情况。

市特殊教育学校开展志愿服务活动 清洁家园 共创文明



志愿者在清扫路面。

市特殊教育学校供图

调研督导组指出,学校是精神文明建设的重要阵地,是创建全国文明城市的重要窗口,各学校要提升政治站位,高度认识全国文明城市创建工作重大意义。要教育引导广大师生树立“一盘棋”思想,不断优化工作方式,

突出问题整改。要以创建为契机,与培育学生社会主义核心价值观、加强未成年人思想道德建设等工作有机结合,提升师生文明素养。要对照测评标准,落实落细工作措施,聚焦问题短板,高标准高质量完成各项目标任务。要深

入开展文明城市及文明校园创建工作,倡导广大师生带头弘扬文明新风,规范自身言行,争做文明礼仪的传播者、文明行为的践行者、文明创建的参与者、文明形象的维护者,为我市全国文明城市创建工作助力添彩。

动。

当日,志愿者分为两队,有的清扫社区路面,有的拣拾绿化带里的垃圾,有的清理社区宣传栏,有的擦拭楼道门。志愿者重点打扫了易被忽视的“脏、乱、差”卫生死角,经过近1个小时的努力,社区环境变得更加整洁、美丽,居民们纷纷给予好评。

“此次活动很有意义!”志愿者表示,参加此次活动不仅得到了身心的锻炼,更深刻理解了服务他人、服务社会的意义。接下来,他们会继续努力,为文明城市创建工作添砖加瓦,为“能力作风建设年”活动贡献力量。

市辅仁中学开展学雷锋志愿服务活动 打扫卫生 美化环境 为创城贡献力量



志愿者在清洁社区宣传栏。

市辅仁中学供图

提升机关服务水平、进一步提振大

升机关服务水平、进一步提振大

升机关服务水平、进一步提振大